

海门市民南通买房丢钱包 如东好心人几经周折找失主

身边故事

本报通讯员崔龙

包场男子朱先生在南通市区购房时,不慎将钱包遗忘在洗手间,包内装有欠条、驾驶证、医保卡、社保卡和银行卡等物品,一旦丢失,将会造成近七十万元的损失。幸运的是,如东籍蒋先生拾金不昧,通过警方找到了他,钱包完璧归赵。前日上午,朱先生专程赶到如东,上门再三向拾金不昧的蒋先生致谢。

帮女儿买房子 捡到钱包

16日下午1时许,市公安局海门港新区派出所接到一个自称蒋华的电话,说他在南通市区拾到一个钱包,求助警方帮他找钱包的主人。接着他说了拾包的经过:蒋华家住如东掘港镇青园北路,现年48岁,当天下午他在南通市中海碧林湾花园小区帮女儿挑选房子,去洗手间时发现一个钱包,他询问了洗手间

及售楼部的所有人,都未找到丢包人,他只好打开钱包寻找钱包主人的信息,好及时找到失主,当他打开包,发现包内有一叠欠条,好几张银行卡、身份证时,想到丢包的人一定很着急,便回到洗手间,在原地等失主,可等了整整一个小时,仍不见有人来寻找,无奈,他根据包内身份证上的信息,先打114询问了发身份证派出所的电话号码,然后才打电话给派出所求助。海门港新区派出所根据身份证上的信息很快找到了钱包的主人朱先生。

接派出所电话 惊出一身冷汗

当日下午2时30分许,家住包场镇、现年55岁的朱先生刚从南通市回到家中,就接到海门港新区派出所电话,问他有否丢失钱包,朱先生马上到轿车内寻找,哪里还有钱包的影子,忙说是的是的。当民警告诉他蒋先生拾到了他的钱包及蒋先生联系方式时,朱先生连声感谢民警和好心人。原来,朱先生前几天在南通市中海碧林湾花园小区买了一套房子,当天上午去交钱办房产手续,到中午才办好,回家前他去了一趟洗手间,他随手

将钱包放在洗手间的盥洗台上,洗完手,刚好接到一个电话,便边接电话边回到了自己的轿车上,接完电话直接开车回了家。直到接到海门港新区派出所的电话才猛然醒悟,自己把钱包忘在了南通中海碧林湾花园小区洗手间的盥洗台上了。

据朱先生介绍,他的包内有6张银行卡,卡上有20余万元,共计40多万元的10多张欠条,还有身份证、驾驶证、医保卡、社保卡等。他接到海门港新区派出所电话,发现钱包丢失时惊出一身冷汗,如果这个钱包找不到,不说补办各种卡很麻烦,欠条上的40多万元没记账,根本讨不回来了。

专程上门感谢 好心人被婉拒

当日傍晚,当朱先生在如东从蒋先生手里接过失而复得、分文未少的钱包时,紧紧抓住蒋先生的手,连声感谢,并当场拿出数千元现金给蒋先生表示感谢,并请蒋先生去吃晚饭,但都被蒋先生拒绝了。前日一早,朱先生带着烟、酒和海门的土特产专程来到如东蒋先生的家中,向蒋先生表示感谢之情,但还是被蒋先生婉拒了。

提倡称“同志”

□朱惠忠

据报道,河南新乡发文,要求公务员见面互不称官职,一律互称“同志”,此文发得好。

想当年,同志的称呼没有男女之分,没有年龄界限,甚至没有地域局限(社会主义国家均采用这个称谓)。众所周知,孙中山先生有“革命尚未成功,同志仍需努力。”的遗训,这一名言,至今听来仍如雷贯耳。中国共产党一大党纲中也使用了“同志”一词,以后在党内逐渐流行。新中国成立后,“同志”成为全国各族人民相互交流时既亲切又显尊重的称呼而被广为使用。其实,“同志”一词古已有之,春秋时期左丘明《国语·晋语四》有言:“同德则同心,同心则同志。”《后汉书·刘陶传》也说:“所与交友,必也同志。”可见,作为国语,它的存在有其深远的历史渊源。

从上世纪90年代开始,有人在网络上首先开例,把同性恋者称为同志,渐渐地,“同志”这一亲切的称呼被人们疏

远了,并且大有成为禁商之势。及至目前,偶然被人叫了一声“同志”,有人竟悻悻然如遇瘟疫一般唯恐避之不及。甚至还有民间团体也公然拒绝使用“同志”一词,曾经有报道说北京某公交集团规定的文明用语,“同志”一词被禁用,实在有些“操之过急”了。

曾几何时,人与人之间互称同志,叫得那么亲热,那么顺口。叫一声“同志”,便少了一分隔膜,多了一分信任。“同志”一词可以代替许多繁琐的称谓,人们相互沟通,可以不假思索地招呼一声“XX同志”,不必拘泥什么尊称。现在,这一被人们使用了将近一个世纪的大众化词汇,忽然被颠覆了。

互联网的发展,造就了诸多形形色色的网络语言,但网络语言毕竟有其局限性,不如传统语言具有广泛的群众基础。年轻人有年轻人的爱好,老年人也有老年人的习惯,我们不必受网络语言的影响,把底蕴深厚的传统语言丢弃,互致问候时,还是称一声“同志”为好。

避让过猛摩托坠河 司机自救撞伤命根子

本报讯 (通讯员瞿辉陆遥)一名驾驶三轮摩托车的男子在转弯时,因避让车辆,猛打方向,结果还是被撞,三轮失控掉入河中。男子虽然自救成功,但睾丸被撞严重受伤。昨日,据三星交巡警中队处警民警介绍,发生车祸被撞伤睾丸的男子汤某目前正在医院接受治疗。

据介绍,现年40多岁的男子汤某家住海门镇,平日以帮人送货为生。12月15日上午9时许,汤某驾驶三轮摩托车从通州替人送完货后回海门。当其驾车沿老336省道由西向东行至海门工业园区江淤路口,准备右转弯。此时,一辆由通州籍周某驾驶的小轿车已先前行至路口打方向准备右转弯进入江淤路。

眼看同时转弯就要撞上的汤某情急之中,往右猛打方向避让,结果还是慢了一步,

三轮车撞上了轿车右前部。随着巨大的惯性作用,三轮车向路口东侧飞去,“扑通”一声栽入了路边的河中,很快,整个车厢被淹没在河中。

正当目睹险情的过往行人和轿车司机准备下河施救和报警时,汤某从车上挣扎出水,从河里爬了上来。然后,便痛苦地捂着下体蹲了下来,里面有血渗出。很快,接到报警的三星交巡警中队民警赶到现场处置。在联系施救人员打捞坠河三轮的同时,民警立即通知120救护车将汤某送至海门人民医院救治。

经医生检查,汤某下体睾丸因被撞严重红肿出血,内外组织受损,必须挂水消炎后才能进行手术。整个治疗过程比较复杂,且需要很长时间,能否恢复生理功能目前还是个未知数。据民警了解,连续两日,汤某已花掉药费1万多元。

两狗咬死邻居 10余鸡鸭 民警调解养狗人赔偿

本报讯 (通讯员姜强龙水)深夜之际,两条原本拴着的大狗挣脱铁链,窜至两户村民的鸡棚,咬死鸡鸭10多只。在交涉未果后,村民报了警。经民警调解,前天,正余镇养狗户张某(化姓)一次性赔偿被自家狗咬死鸡鸭的两户邻居损失400元。

据介绍,12月16日早上,正余派出所接到本镇村民冯某报警,称他和另一户人家被本组张某家养的两条大狗咬死了10多只鸡鸭。据冯某反映,16日凌晨,他在睡梦中,听到房子西边鸡棚里传来一阵阵鸡的扑腾惨叫

声,以为有贼偷鸡的他连忙穿衣起床。原来,有两条花白相间,每条重约四五十斤的大狗正在鸡棚里呲牙咧嘴,疯狂追逐着一群母鸡撕咬。冯某认出,这两条狗是附近张某家的。

天刚放亮,冯某来到鸡棚里一看,10多只被狗咬得血淋淋的母鸡躺了一地,令人心痛。而住在冯某家附近的一户邻居也被狗咬死二三只鸡鸭。当即,愤愤不平的冯某来到张某家交涉。然而,张某却说,他家的狗拴着,怎么可能去咬死鸡鸭呢。见对方不认账,无奈之中的冯某报了警。



市抗肿协会为明星会员集体庆生

前日,市抗肿协会240名会员齐聚一堂,为52名抗肿明星集体庆生。活动中,肿瘤患者们许下美好心愿,共同品尝生日蛋糕。此外,他们还精心编排了独舞、越剧、歌唱等形式的节目。

记者彭炜峰 通讯员顾红摄

城区拆除三处违章高炮

本报讯 (记者陈亚东 通讯员郁伟)昨日,记者从市城管局了解到,经过该局执法人员的不懈努力,位于城区海二线、宁启高速出口路段的3处大型高炮广告牌被成功拆除,至此,今年市城管局负责的高炮拆除任务已圆满完成。

据悉,这3处高炮位于海二线、宁启高速出口路段附近,面积近540平方米,由于3处高炮使用时间较长,存在一定的安全隐患,同时又与道路附近茂盛的绿化不协调,影响了市容,因此,这3处高炮被列为今年省城市环境综合整治项目。从今年

11月初以来,城管执法人员多次与业主进行了沟通,最终说服了业主自行拆除。

据介绍,今年以来,市城管部门共计拆除各类违规墙面竖式灯箱、落地支架广告、大型楼顶广告18处,面积1500多平方米。